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Options retenues
- Le temps fort est proposé par un jeu en lecture du ½ C et de l’AR qui va permettre un enchaînement d’actions se terminant par un jeu avec deux pivots.
Echauffement :

1°) Articulaire : 5’
2°) Jeu pour se préparer à attaquer ; En tant que porteur de balle, prendre des informations sur les adversaires et sur les partenaires : Les Chats et souris statues.
[image: image2.emf]1

2

3

4

5

option 1 option 2

1

2

3

4

Dispositif :

Selon le nombre, utiliser le ½ terrain ou le terrain entier. 2 joueurs sans ballon, les chats ; les autres sont des souris, la moitié des souris a 1 ballon pas l’autre.

Fonctionnement : j
Pendant 1’30’’, les chats doivent toucher le plus grand nombre de souris qui se transforment en statues. Une souris touchée devient statue et reste immobile. Seules les souris sans ballon peuvent être touchées. Pour être délivrée une souris dribbleuse doit lui faire une passe.

Au bout du temps compter les statues … changer les chats

Contrats :

Soit gage aux statues soit, faire passer tous les joueurs en chats et établir un classement selon la performance des couples de chats avec gages …

Comportements Attendus :
Dribbler correctement
Prise d’info des porteurs de balle pour donner la balle à une souris statue.
Situation n°1 : Echauffer les GB et préparer le ½ C et l’arrière aux courses demandées. 
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Dispositif : Des groupes AR / ½ C avec 1 ballon.
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Fonctionnement : 
Deux ballons vont être joués de chaque côté l’un avec l’option 1 l’autre avec l’option 2.

Option 1, décalage :

 - 1 ½ C => ARG qui lui rend la balle
 - 2  ½ C s’engage dans son secteur puis joue extérieur (tout en restant dans son CJD).

- 3 ½ C => ARG qui calque sa course.

- 4 Course extérieure de l’ARG
- 5 Tir de l’ARG
Option 2, croisement :

- 1 ½ C => ARD qui lui rend la balle
- 2 et 3  ½ C s’engage dans son secteur puis joue extérieur (tout en restant dans son CJD).

- 3 et 4 ARD croise, reçoit du ½ C et tire.

- 1 - 3 AilG =>½ C qui  tire pour échauffer GB. 

Comportements Attendus :

Respecter les courses. 
Situation n°2 : Fin d’échauffement GB Jouer en lecture, décaler ou croiser. 
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Dispositif : Des groupes AR / ½ C avec 1 ballon ; rajouter 2 défenseurs n°2 (contexte 0/6)
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Fonctionnement : 
Jouer les ballons d’un côté puis de l’autre. 

Comportements Attendus :

Le choix du décalage ou du croisement, qui concerne autant le ½ C que l’arrière va se faire en fonction de la prise d’information qui concerne le défenseur n°2.

Si le défenseur n°2 flotte (option 1), on joue le décalage.

Si le défenseur n°2 ne flotte pas (option 2), on joue le croisement.
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Situation n°3 : Jouer en lecture, décaler ou croiser situation de 2 contre 2. 

Dispositif : Des groupes AR / ½ C avec 1 ballon ; des groupes de 2 x 2 défenseurs. Des balises et des marques pour limiter les secteurs. Deux passeurs relanceurs aux ailes.
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  Fonctionnement : 
  Jouer les ballons d’un côté puis de l’autre. 
  Le défenseur n°3 de l’autre côté vient fermer l’espace ; le latéral de l’autre côté sert de   

  passeur relanceur.

  Contrats : 8 ballons changer.
Comportements Attendus :

Le choix du décalage ou du croisement, qui concerne autant le ½ C que l’arrière va se faire en fonction de la prise d’information qui concerne le défenseur n°2.

Si le défenseur n°2 flotte (option 1), on joue le décalage.

Si le défenseur n°2 ne flotte pas (option 2), on joue le croisement.

Situation n°4 : Jouer en lecture, enchaîner les actions en 4 contre 4. 
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Dispositif : Quatre contre quatre. Limiter l’espace avec deux balises. 
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  Fonctionnement : 
Marquer en quatre contre quatre selon les principes suivants :

Le pivot se place entre le 2 et 3.

- 1 Echange ½ C ARD

- 2 ARD => ½ C qui s’engage fort entre les deux numéros 3. 
  Contrats : 8 ballons changer.
Comportements Attendus :

- 1° possibilité :
les n°3 ne ferment pas, le ½ C tire.

- 2° possibilité :

le n°3 gauche sort, le ½ C donne au pivot qui tire.

- 3° possibilité :

le n°3 droit sort, le ½ C donne à l’ARG qui tire ou selon le cas décale.

- 4° possibilité :
le n°3 et le n°2 restent en place, croisement ½ C ARG …


… l’ARG joue intérieur, fixe donne à l’ARD qui joue extérieur et selon le cas tire, décale l’ailer ou remet au pivot en gain de position.

Situation n°5 : Jouer en 6 contre 6 :

Sur une zone en mettant en place les principes précédents.
Contrats : aller retour avec changement de statut jusqu’aux 3 points du basket.
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THEME DE LA SEANCE


Attaque de la 0/6  et jeu en lecture Croiser ou Décaler 
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